

ТЕПЛЫЙ ПРИЕМ

Сегодня спектаклем «Три мушкетера» завершает свои гастроли в Рязани Новомосковский драматический театр. Первое знакомство с этим интересным творческим коллективом доставило немало радостей нашим зрителям. С большим успехом прошли спектакли «Коммунист», «Гроза», «Семейное счастье», «Дуэль» и другие. Почти на всех представлениях зрительный зал был заполнен до отказа.

Всего за время гастролей новомосковские артисты выступили 45 раз, их работы посмотрело около тридцати тысяч жителей Рязани и области.

Состоялись также встречи гостей с тружениками комбайнового и картонно - рубероидного заводов, завода железобетонных изделий № 6, ряда учреждений и организаций, а также с комсомольским активом области.

«Мы сердечно благодарны рязанцам за теплый прием, за доброе отношение к нашему труду», — сказал директор театра Н. Н. Доспехов.

Е. ВИТЛИН.

3 0 ИЮЛ 1978

ПРИОЖИМ ПРАВДА

г. Рязань